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YBaxaemas JIuza! ['osioBHEIE 60K U TIOBHIIIIEHNE BHYTPUYEPEITHOTO IaBIeHKs MOTYT Ha0IiofaThCsA B
TOM CJIy4ae, eCid eCTh HapyllleHre MO4Ye0TTOKa (TuApoHedpPO3), CMOPIIUBaHNUE TIOYKHY (MU TI0YEK) U
SIBJIEHUST XPOHUYECKOH ITOUeYHON HeJOCTATOYHOCTH. [I/15 BRISCHEHUS 9THX 00CTOSITEIECTB HA/IO0
cHemnaTh 9KCKPETOPHYIO yporpaduio (peHTreH ucciaeqoBanue moyek - 063op, 10, 20 munyT crost, 40
MUHYT), PAAHON30TOIIHOE UCCTeloBaHNe IOYeK (I1s1 BRIACHEHUS UX PYHKIIMOHAIBHOM CIIOCOOHOCTH),
OMOXMMHUYECKHM aHaIu3 KPOBY (KpeaTUHWH, MOUYEBMHA, OCTATOYHLIHM a30T). Takxke HE0OX0IUMO
mpoBecTH 06ciieloBaHNe COCYLNOB I'OJIOBHOTO MO3ra (3TO Ha3HayaloT HEBPOJIOTH), TOPMOHAILHOTO
cTaTyca opraHu3Ma. KoHeYHo, 3T0 JOJITu# IPOILecc, HO HaOepUTECh TEPIIEHUS U BRISCHUTE IPUYUHY
Bamero sepomoranus. C yBaKeHHUEM.



